



**В суд направлено уголовное дело о применении  
принудительных мер медицинского характера в отношении  
жителя города Петухово, уличенного в совершении  
общественно-опасного деяния**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего местного жителя, совершившего запрещенное уголовным законом общественно-опасное деяние, предусмотренное ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, днем 15 октября текущего года мужчина и его 57-летняя знакомая находились в гостях у общей знакомой в частном доме по ул.Восточная в Петухово. В результате ссоры злоумышленник нанес женщине в область шеи не менее двух ударов имеющимся при себе ножом. От полученных повреждений, несовместимых с жизнью,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

потерпевшая скончалась.

Основанием для применения в отношении данного гражданина принудительных мер медицинского характера являются данные судебно-психиатрической экспертизы, проведенной в рамках расследования уголовного дела, согласно выводам которой у мужчины установлено психическое заболевание, исключаящее вменяемость, в связи с чем он представляет угрозу не только для других, но и для себя.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело направлено в суд для применения в отношении гражданина принудительных мер медицинского характера.

27 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1753340>